



Legislation Details (With Text)

File #: Details 2018-074 **Version:** 1 **Name:**
Type: M - Miscellaneous **Status:** Agenda Ready
File created: 4/12/2018 **In control:** PUC Agenda Meeting
On agenda: 5/17/2018 **Final action:**
Title: * G011/M-17-587; Minnesota Energy Resources Corporation (MERC)
G011/M-17-588
In the Matter of the Petitions of Minnesota Energy Resources Corporation for Approval of a Change in Demand Entitlement for the Consolidated (17-587) and Northern Natural Gas (NNG) (17-588) PGA Areas.

Should the Commission approve MERC's proposed demand entitlement capacity (levels) and cost changes to meet Its Design Day and Reserve Margin requirements for the 2017-2018 Heating Season for Its Consolidated and NNG PGA areas, effective November 1, 2017? (PUC: Brill)

Indexes:

Code sections:

Attachments: 1. 17-587 MERC Initial Petition and Schedules 8-1-17, 2. 17-587 MERC Revised Petition and Updated Schedules 11-1-17, 3. 17-587 MERC Demand Entitlement Compliance Filing 12-15-17, 4. 17-587 MERC Letter Regarding Replacement Storage 1-8-18, 5. 17-587 DOC Comments 2-28-18, 6. 17-587 MERC Reply Comments 3-8-18, 7. 17-588 MERC Initial Petition and Schedules 8-1-17, 8. 17-588 MERC Revised Petition and Updated Schedules 11-1-17, 9. 17-588 MERC Demand Entitlement Compliance Filing 12-15-17, 10. 17-588 DOC Comments 1-29-18, 11. 17-588 MERC Reply Comments and Attachments 2-20-18, 12. 17-588 DOC Response to Reply Comments 3-8-18, 13. Briefing Papers

Date	Ver.	Action By	Action	Result
5/17/2018	1	PUC Agenda Meeting		

* **G011/M-17-587; Minnesota Energy Resources Corporation (MERC)**
G011/M-17-588
In the Matter of the Petitions of Minnesota Energy Resources Corporation for Approval of a Change in Demand Entitlement for the Consolidated (17-587) and Northern Natural Gas (NNG) (17-588) PGA Areas.

Should the Commission approve MERC's proposed demand entitlement capacity (levels) and cost changes to meet Its Design Day and Reserve Margin requirements for the 2017-2018 Heating Season for Its Consolidated and NNG PGA areas, effective November 1, 2017? (PUC: **Brill**)